

# 清明小长假,46.35万人次“游”衡阳

我市制定了一系列优惠扶持政策,积极协助旅游企业复工复产

## 奋战100天 实现双过半

■通讯员 李靓 肖罕珍  
本报记者 李佳玲

**本报讯** 受新冠肺炎疫情以及景区控制人数等因素影响,今年清明假期,全市累计接待游客46.35万人次,旅游总收入2.75亿元,较去年相比下降幅度较大。

随着我市旅游交通体系不断完善和清明假期高速公路免费通行的利好,中短程旅游、近郊乡村旅游复苏力度较强,踏青赏花游、近郊户外亲子游成为

游客主要出行选择。

清明小长假期间,南岳衡山景区的游客接待量达10万人次,门票收入274.65万元;蔡伦竹海、岣嵝峰、衡山花果山、东洲岛、茶山坳等旅游景点春光正好,吸引不少游客观游览、摄影采风。

市文旅广体局相关负责人介绍,今年清明节正值全国深切悼念抗击新冠肺炎疫情斗争牺牲烈士和逝世同胞哀悼日,南岳忠烈祠、罗荣桓故居、夏明翰故居、陆家新屋衡阳抗战纪念馆等红色旅游景区吸引大批干部职工、学生和市民前往缅怀英烈,寄托哀思,接受爱国主义教育,感受红色文化。

另外,清明假期,记者看到张先生一家人到南岳游玩,在景区门口通过微信公众号直接购买了三张旅游年票进入

景区,“现在线上购买太方便了,而且一年内可以不限次数游览衡阳大部分收费景区,甚至还包括湘西花垣和吐鲁番鄯善的景区,真是民生工程、暖心工程。”张先生说。据了解,4月2日,衡阳旅游年票微信公众号(hyslynp)正式上线。目前,市民持衡阳旅游年票还可在南岳区79家酒店、民宿、客栈、购物点和餐饮店享受超值折扣优惠,优惠企业名单还在持续增加,衡阳旅游年票含金量大大提升。

市文旅广体局相关负责人表示,疫情发生以来,全市文旅行业受到巨大冲击,为响应市委、市政府“奋战一百天,实现双过半”的号召,进一步加快疫后衡阳文旅产业复苏和消费振兴,市文旅广体局制定了一系列优惠扶持政策,积极协助旅游企业复工复产,努力打造以南岳衡山为龙头的千亿级旅游产业集群。



广铁工务大修段衡阳焊轨车间在集团公司开展安全大检查活动中,对厂区各作业点进行地毯式排查,消除安全隐患。图为最近段检查组在该车间检查行车走行线时情景。

■通讯员 尹启亮 陈志清 摄

>>

## 打赢脱贫攻坚战

衡阳县:

### 今年将新建30个“扶贫车间”

■本报记者 李建平  
通讯员 廖爱华

**本报讯** 记者昨日从衡阳县就业服务中心获悉,该县人社部门日前为县内13家有意向建设“扶贫车间”的企业和15个乡镇当了一回“红娘”,帮助双方实现精准对接。

在石市镇易地扶贫搬迁集中安置点,诗妮芳服饰有限公司准备建设一个“扶贫车间”。4月3日,该公司董事长刘建国带队来这里进行预招工,计划为附近的贫困人口提供50个工

作岗位,并帮助他们学习掌握生产技术。

近年来,衡阳县人社部门积极开展就业扶贫车间建设认定工作,鼓励本地企业设置“扶贫车间”,让农村剩余劳动力和贫困群众实现就近就业。2019年,全县已完成15个“扶贫车间”的建设,安置贫困劳动力就业110人。今年,该县计划新建30个“扶贫车间”,实现全县43个易地扶贫搬迁集中安置点“扶贫车间”或产业扶贫项目全覆盖、有劳动能力的贫困户就业全覆盖,真正帮助贫困户在家门口就业。

常宁市排山村:

### 扶贫干部帮忙,3天培土60余亩

■通讯员 周满恒 范才银  
本报记者 谭晓波

**本报讯** “搭帮驻村工作队和村两委干部帮忙,一下子就搞好了烟田小培土。”4月2日,看着培土后生机盎然的烟苗,常宁市大堡乡排山村贫困户烟农王冬生感激地说。

当前正值湘南烟苗小培土时期,然而,前几日春寒料峭,阴雨连连,烟农培土难。常宁市烟草专卖局(分公司)驻

村帮扶工作队、村两委撸起袖子,与该村剩余劳力20余人,披蓑戴笠抢抓烟苗培土生产,3天时间培土60余亩,及时帮助贫困户烟农高标准完成烟田小培土。

近年来,常宁市稳定发展烤烟生产,提高烤烟生产水平,烤烟产业已经成为贫困户脱贫致富的支柱产业。据了解,今年常宁市种植烤烟近2.4万亩,预计生产优质烤烟近6万担,实现产值1亿元,创造税收2300万元。

争创全国文明城市

## 岳屏公园环湖 游步道提质改造启动

采取分段局部地围挡作业,  
力争4月下旬完工

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 8日,记者自市园林绿化服务中心获悉,为确保路平、景美、设施完好,岳屏公园对云水湖环湖游步道开展提质改造,营造优美舒适的休闲环境。

当日上午,记者在岳屏公园东大门附近看见,环湖游步道已临时围挡封闭,施工人员正忙着破除游道混凝土层。施工方负责人介绍说,环湖游步道全长约500米,将改铺透水砖,提质改造游步道面积约1000平方米;与此同时,还将对位于半山腰约300米长游道进行改造,垫铺改性沥青,沥青层厚度达6公分;邻近东大门的游路周边破损的火烧板也将得到及时更换。据介绍,此番提质改造力争4月下旬完工,将采取分段局部地围挡作业,不会对市民的正常游园休闲造成影响。

## 天佑中华纪念金等额兑换

### 一、发行背景

2020年的庚子鼠年是一个让中国、让世界难以忘记的一年,因为这一年爆发了继2003年非典型肺炎之后的又一次来势汹汹的新型冠状病毒,2019年12月以来,湖北省武汉市持续开展流感及相关疾病监测,发现多起病毒性肺炎病例,均诊断为病毒性肺炎/肺部感染。武

汉市广大医护人员坚守岗位,奋战在抗击疫情的第一线,正是他们不避险、不畏难,激励着人们共同战胜疫情的斗志。

### 二、藏品展示

[项目名称]天佑中华 [直径]35mm  
纪念战“疫”必胜,全民众志成城,  
万众一心,共同抗疫,打赢这场没有  
硝烟的战争。



### 三、收藏价值

#### 价值一:重大背景官方发行

新型冠状病毒感染的肺炎疫情牵动全国人心,大家守望相助、众志成城、共克时艰,一起驰援武汉。全国上下“拧成一股绳”齐心协力汇聚起打赢这场战役的强大合力。

#### 价值二:价值重大备受瞩目

收藏价值最高的纪念币,我们也称之为“币王”。目前,纪念币中的币王当之无愧是中国人民银行成立40周年纪念币,单枚价格在3000元左右,如果品相好价格会更高,这枚纪念币发行量很少,涨幅近3000倍只有206.8万枚。

#### 价值三:超值领取限量发行

发行《天佑中华》2020武汉战“疫”

情纪念套装。该纪念藏品以Ag999黄金、白银表层材质为载体,通过国际顶尖造币工艺,通过贵金属再现出来。工艺精湛,有镜面、磨砂、彩印、浮雕等工艺,以此种形式纪念为此次抗疫情付出的无私奉献的大无畏精神的医护人员、官兵、政府官员,以及普通人民群众。980元等额领取,具有纪念价值又有收藏价值,简直一举两得。

### 四、现场直播

“所以《天佑中华》的发行,这种纪念形式特别好,是对这次疫情的一个定格和纪念,纪念为这次在疫情中付出的所有工作者,包括我们每个人的积极参与……今天我想订购10套,把它送给孩子和朋友们。”一位张姓顾客电话预约时说。

广告

等额兑换热线 400-055-8081